

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL PROCESSO SELETIVO DE ESTÁGIO VOLUNTÁRIO 2025

Prezadas (as) candidatas (as),

A **Coordenação do Programa de Estágio Extracurricular Teórico-Prático Interdisciplinar de Iniciação em Oncologia da Oncológica do Brasil** informa que, após revisão do resultado final do processo seletivo, foi identificada uma inconsistência na aplicação dos critérios de desempate conforme estabelecido no Edital e Normas de Ingresso. Durante a revisão, verificou-se que houve um empate entre duas candidatas com a mesma pontuação final. No entanto, considerando os critérios de desempate previstos no edital:

1. O candidato que obtiver maior nota na primeira etapa de seleção;
2. O candidato que obtiver maior nota na segunda etapa de seleção;
3. O candidato que estiver cursando o semestre mais avançado;
4. No caso de persistência de empate, será aprovado o candidato com maior idade.

ERRATA

Onde se lê:

	Candidato	Currículo	Prova	Entrevista	
1	Mayla Ferreira dos Santos Corrêa	6,0	9,0	10,0	Aprovada
2	Cássia Cristina das Neves Franco	5,0	10,0	9,0	Aprovada
3	Claudio do Nascimento Oliveira	5,0	10,0	8,5	Aprovado
4	Maria Eduarda Novaes de Lima	5,0	9,0	8,5	Aprovada
5	Vitória Cecília Brito Mourão	5,0	10,0	7,5	Classificada

Leia-se:

	Candidato	Currículo	Prova	Entrevista	
1	Mayla Ferreira dos Santos Corrêa	6,0	9,0	10,0	Aprovada
2	Cássia Cristina das Neves Franco	5,0	10,0	9,0	Aprovada
3	Claudio do Nascimento Oliveira	5,0	10,0	8,5	Aprovado
4	Vitória Cecília Brito Mourão	5,0	10,0	7,5	Aprovada
5	Maria Eduarda Novaes de Lima	5,0	9,0	8,5	Classificada